Einladung zur Mitgestaltung eines Leitbildes
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Liebe Musikerinnen und Musiker,
Liebe Vereins-, Bezirks- und Verbandsfunktionäre,

Die Verbandsspitze des ÖBV hat sich in den letzen Sitzungen vermehrt mit ihrem eigenen Status, den Zielen und Vorstellungen für die Zukunft befaßt. Dabei  stellte sich heraus, daß wir neben den Statuten kein Dokument besitzen, das diese Ideen zusammenfaßt und nach außen hin ersichtlich macht. 
Die Teilnehmer dieser Sitzungen sind sich völlig einig, daß es ein Orientierungspapier  unseres Handelns geben soll, das nicht von „Oben nach Unten“ verordnet wird.  Jeder und jede am Blasmusikgeschehen in ganz Österreich und in den beiden Partnerschaftsländern Südtirol und Liechtenstein Interessierte soll die Möglichkeit haben sich aktiv einzubringen. Die eigenen Ziele und Vorstellungen, was der ÖBV ist und sein soll, sollen darin den Niederschlag finden.
Es soll zum Ausdruck gebracht werden, wer wir sind, für was wir einstehen, was wir tun  und welche Aufgaben, Ziele, ja auch Visionen der ÖBV als Servicestelle für alle Blasmusikerinnen und Blasmusiker in seinem Einzugsgebiet verfolgt.

All diese Ideen und Vorstellungen werden anschließend unter fachlich kompetenter Anleitung  in den ÖBV-Gremien besprochen, um daraus ein Leitbild zu erstellen. Dieses wird später veröffentlicht und soll als Leitlinie für das Handeln dienen, mit eingeschlossen die regelmäßige Überprüfung der Funktionärsarbeit hinsichtlich Effizienz. 

Wir bitten um möglichst rege Beteiligung und uns Ihre Ideen und Wünsche dazu an die Präsidenten bzw. deren E-Mail-Adressen bis spätestens 30. Juni 2010 mitzuteilen.

Für Ihre Mitarbeit bedanken wir uns im Voraus recht herzlich.

Mit musikalischen Grüßen

Mag. Josef Lemmerer
 e.h.

Elmar Rederer
 e.h.

Dir. Horst Baumgartner e.h.
Vizepräsident
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