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                                       AUSTRIA

ö s t e r r e i c h                    Der Grüne Klub 
                                Gesellschaft für erzieherische Hilfen       Kinderrechte & Partizipation                     im Parlament
„Cartoons4Rights“-Wettbewerbsbedingungen
Mach mit bei unserem Cartoon-Wettbewerb. Wähl´ DIR ein Kinderrecht der                                 UN-Kinderrechtskonvention  aus und bringe es genauso wie DU es willst aufs Papier. Eine A4-Zeichnung soll es werden in der DU ein Kinderrecht, das DIR besonders am Herzen liegt, darstellst. Die Kinderrechteartikel findest DU unter:

http://www.kinderrechtebuero.at/aktuelles.htm   "Artikel der KRK > illustriert und leicht verständlich"   und im Dateianhang.        Schicke         uns          dann       DEINEN          Cartoon an o.mittermayr@kinderrechtebuero.at,KINDERRECHTEBÜRO Österreich, 1200 Wien, Leithastr. 34/11;  Einsendeschluss ist der 26. Oktober 2007.

!ES GIBT NATÜRLICH AUCH WAS ZU GEWINNEN!

Der beste Cartoon gewinnt einen attraktiven Preis im Wert von EURO 150,-- und wird als „kinderrechteAKTIE* 2008“ ab Jänner 2008 aufgelegt.     Über FICE AUSTRIA / KINDERRECHTEBÜRO Österreich  wird dann die „kinderrechteAKTIE* 2008“  käuflich zu erwerben sein. Jede verkaufte kinderrechteAKTIE* unterstützt die                        Umsetzung der Kinderrechte in Österreich. Die zweit- und dritttollsten Zeichnungen werden auch mit Preisen prämiert. Beim „Cartoons4Rights“-Abschlussevent am 16. November 2007 wird mit toller Show die Verleihung der Preise über die Bühne gehen. Sobald auch DU uns DEIN Werk geschickt hast bist DU live dabei. Wir freuen uns auf DICH und DEINEN Cartoon!  
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Barbara Zwerschitz

                         


Otmar Mittermayr

Abgeordnete zum Nationalrat
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