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        ö s t e r r e i c h                    Der Grüne Klub 
                          Gesellschaft für erzieherische Hilfen       Kinderrechte & Partizipation                     im Parlament
Am 20. November 1989 wurde von den Vereinten Nationen die Konvention über die Rechte der Kinder beschlossen. Dieser internationale Vertrag sichert in 54 Artikeln jedem Kind grundlegende politische, soziale, ökonomische, kulturelle und bürgerliche Rechte zu und wurde bereits von 192 Staaten weltweit unterzeichnet und ratifiziert.  Österreich ist Vertragsstaat der Kinderrechtskonvention. Diese ist am 5. September 1992 für Österreich in Kraft getreten. 

                                                                                                                                Die Ratifizierung bedeutet allerdings nur die Bereitschaft zur Einhaltung der Kinderrechtskonvention. Die tatsächliche Umsetzung steht seit Jahren an. Eine wichtige Vorraussetzung dafür ist die Verankerung der UN-Konvention über die Rechte der Kinder in der österreichischen Bundesverfassung. Erst dann, wenn dies vollzogen ist, sind Kinderrechte in Österreich auch einklagbar.    

„Cartoons4Rights “

Kinderrechte gehören in der österreichischen Bundesverfassung verankert.

Kinderrechte gehören partizipativ umgesetzt.

Kinderrechte gehören diskutiert.

(
In der Öffentlichkeit, im Freundeskreis und in den Familien.

Um das Lobbying für Kinderrechte  besser in  Gang  zu  bringen,  starten  am  29.   Mai   2007 Der  Grüne  Klub  im  Parlament    und   FICE AUSTRIA / KINDERRECHTEBÜRO Österreich den Wettbewerb „Cartoons4Rights“. 

Der Grüne Klub im Parlament und FICE AUSTRIA / KINDERRECHTEBÜRO Österreich  laden alle SchülerInnen und Lehrlinge herzlich ein bis 26. Oktober 2007 ihre Cartoons zu den Kinderrechteartikeln der Vereinten Nationen an  

o.mittermayr@kinderrechtebuero.at, KINDERRECHTEBÜRO Österreich, 1200 Wien, Leithastr. 34/11  

zu schicken. 

Eine Promi-Fach/Jury wählt die drei pfiffigsten Zeichnungen – siehe Wettbewerbsbedingungen – aus. Am 16. November 2007 werden die ausgewählten Werke im Rahmen eines Events prämiert. Der beste Cartoon des Wettbewerbs „Cartoons4Rights“ wird als >kinderrechteAKTIE* 2008<    aufgelegt    und    per   Jänner   2008   zum   Kauf  angeboten. Der Reinerlös ist dem Lobbying für Kinderrechte gewidmet.
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Barbara Zwerschitz




                       Otmar Mittermayr

Abgeordnete zum Nationalrat
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